X2 —
a) (fog)(x)—f(g_ -

b) Dom(f og) = (-3-1) U (1%). Dom(gof)=(o,i)u(1,ooj v

¢) lim

X—2

Evaluacion unidad 5 Funciones, limites y continuidad

1 1 [9-x°

Xj\f;i\/xz_r (gof)(x)=9(%j=9_ j;jz_gi_gxxl_g)(1

9) \9 e
Vx*+x-1-1_3
x-1 2
x2-3x+1
(x2+3x—4J ot
2 TORTR e
X% -5x+1
lim X+1 oo
2 _ _ o2 2 _a . e
(ZX +x-9 3-X j:"m x+1 _ o7 x’+x-6 — No existe el limite.
XP+x?-6x  2x-x?) o2xf4x-6 | X+l
-2 X2 4 X -6

Hay que estudiar la continuidad en x = -2, x =0y x = 1.

-2 ¢ Dom(f)
Enx=-2: lim _x +o0 = Discontinuidad de salto infinito.
x>-2 X%+ 4X + 4
. X
im ————— =+o
x>2" X2 14X + 4
f(0)=0
Enx=0: lim X 0 = Discontinuidad de salto finito.
x>0" X2 + 4X + 4
2 —
lim zs___:§2£;tj§.::-—3
x—0" X—-1
1¢ Dom(f)
2 — — —
Enx=1: lim X —4x+3 = lim (x-D(x-3) = -2 = Discontinuidad evitable.
x—1" X—-1 x—1" X—-1
. X2-4x+3 . (x-D(x-3)
lim = lim =-2
x—1" X-1 x—1* X-1
f(D=1nl+a=a
x=1: Iirr11(xlnx+a)=a —a=-a+4=a=2

Iin11(3x2—ax+4):—a+4

5. Por el teorema de Bolzano como f(0)=e°-0=1>0 y f(D= e*1—1=1—1< 0, en el intervalo (0,1) existe al

6.

e

menos una solucién de la ecuacion.

a) f(0)=450 €

f (24) = 450

b) x=24: | lim (450—25t(i—1)j:450 _, 248414280 _ 450 a-g0
24 24 36

c) lim

X—>0

(

E Unidad 5| Funciones, limites y continuidad

80t +14280

im (at + 14280) _ 24a+14280
x—24! t+12 36

12 ) =80 = El precio del movil nunca descenderéa de 80 €.
+
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